
 

 

Працэдура запісу на падачу дакументаў для новых заяўнікаў 
 

Паважаныя заяўнікі! 
Дзякуем вас за зварот да нас і за магчымасць аказаць вам садзейнічанне. 
 
Калі вы падаеце заяву на кароткатэрміновую візу і раней не запытвалі 
ўключэнне ў вейтлист у папярэдняга пастаўшчыка паслуг Амбасады Італіі ў 
Рэспубліцы Беларусь, калі ласка, прытрымлівайцеся інструкцыі па выдаленні 
ніжэй для рэгістрацыі ў вейтлисте VFS і наступнай запісу на падачу дакументаў 
пасля з'яўлення даступных слотаў: 
 
Крок 1. Стварэнне і актывацыя асабістага акаўнта VFS 

Стварыце асабісты рахунак VFS, паказаўшы неабходную інфармацыю. 
Актывуйце рахунак, перайшоўшы па спасылцы актывацыі, накіраванай на 
ваш адрас электроннай пошты, пасля чаго ўвайдзіце ў сістэму. 

 
Крок 2. Выбар катэгорыі візы 

Пасля ўваходу ў сістэму, абярыце адпаведны горад падачы дакументаў і 
неабходную катэгорыю візы для запісу на прыём. 

 
Крок 3. Запаўненне дадзеных заяўніка і праходжанне праверкі Liveness 

Запоўніце ўсе абавязковыя этапы ў сістэме, уключаючы ўвод 
персанальных дадзеных і паспяховае праходжанне працэдуры праверкі 
Liveness. 
Уся інфармацыя павінна быць указана карэктна і цалкам для працягу 
працэсу запісу і наступнай падачы візавага заявы. 
 

Крок 4. Пацверджанне рэгістрацыі ў вейтлисте 
Пасля выканання ўсіх абавязковых крокаў ваша заяўка будзе аўтаматычна 
дададзеная ў вейтлист VFS. Вы атрымаеце электронны ліст з 
пацвярджэннем рэгістрацыі ў вейтлисте і указаннем рэгістрацыйнага 
нумара вейтлиста VFS. Калі ласка, захавайце дадзенае пацверджанне. 

 
Крок 5. Перыяд чакання 

У залежнасці ад даступнасці слотаў, якія прадстаўляюцца Пасольствам, 
яны будуць адкрывацца для запісу. Калі ласка, чакайце з'яўлення 
даступных слотаў. З вашага боку ніякіх дзеянняў не патрабуецца, так як 



 

 

вы будзеце апавешчаныя па электроннай пошце, як толькі запіс стане 
даступная. 
Звяртаем увагу, што калі ў перыяд чакання падача дакументаў стане для 
вас неактуальнай, вы можаце ў любы час адмяніць сваю заяўку ў 
вейтлисте праз асабісты кабінет VFS або звязацца з намі для атрымання 
дапамогі. 

 
Крок 6. Апавяшчэнне аб даступных слота для запісу 

Пасля адкрыцця слотаў для запісу вы атрымаеце электронны ліст ад VFS з 
паведамленнем аб магчымасці запісу на прыём. Вы павінны завяршыць 
працэс запісу на працягу 72 гадзін з моманту атрымання гэтага 
паведамлення. 

 
Крок 7. Правіла браніравання ў працягу 72 гадзін 

Калі вы аформіце запіс у працягу 72 гадзін, ваша запіс будзе пацверджана. 
Калі запіс не будзе аформлена ў названы тэрмін, вашы дадзеныя будуць 
выдаленыя з вейтлиста, і для запісу вам спатрэбіцца паўторна прайсці 
працэдуру рэгістрацыі ў вейтлисте, пачынаючы з Кроку 2. 

 
Крок 8. Пацверджанне запісу 

Пасля паспяховага браніравання абранай даты, часу і горада падачы 
дакументаў вы атрымаеце Ліст --пацверджанне запісу, якое змяшчае 
дату, час і іншыя звесткі аб падачы візавай заявы. 
Калі ласка, пераканайцеся, што вы возьмеце дадзенае пацверджанне з 
сабой у дзень візіту, а таксама ўсе неабходныя дакументы, у Візавы цэнтр 
Італіі VFS. 

 
Жадаем вам паспяховага афармлення візы ў Італію. 
 
 


